



Mestni trg 4, 2250 Ptuj

- + www.visitptuj.eu
- + www.cid.si
- + www.sport-ptuj.si
- + www.kinoptuj.si
- + www.galerijamp.si

SPOROČILO ZA JAVNOST: Počitniški program za 2. in 3. triado osnovnošolcev

(Ptuj, 17. 6. 2024) V CID-u, mladinskemu sektorju Javnega zavoda Ptuj, v letošnjem poletju pripravljajo pester počitniški program, namenjen učencem druge in tretje triade osnovne šole ter mladim.

V počitniški program se vrača nekaj priljubljenih poletnih stalnic, mednje pa so organizatorji vpletli tudi nekaj zanimivih novosti. Osnovnošolce čakajo kulinarčna delavnica Mali kuharski mojstri, zabavna joga za otroke, spoznavanje nemščine in španščine skozi zabavo, počitniško lončarstvo, ustvarjanje na blago, plesanje hip hopa, slikarska delavnica, spoznavanje razširjene resničnosti, lego robotika, ustvarjalno recikliranje, poletna šola boksa, delavnica Otroci narave in delavnica za male znanstvenike. Za mlade, stare 15 let in več, so pripravili delavnico analogne glasbene produkcije in celotedensko delavnico slam poezije; glasbenike, stare od 8 do 18 let, pa v sodelovanju z glasbeno šolo Instrumental.ko znova vabijo v Poletno šolo glasbenih skupin. Vse delavnike bo otrokom in mladim na voljo tudi CID-ov dnevni center, ki vabi na zabavno preživljanje prostega časa ob igranju namiznega nogometa, namiznega tenisa in družabnih iger, prebiranju knjig in druženju s prijatelji.

Letošnje poletne delavnice se bodo prvič odvijale na novi lokaciji v Stari steklarski, mladinsko kulturnem centru, kjer bodo za počitniško veselje skrbeli od 1. julija do 30. avgusta. Letošnja novost je tudi to, da bodo občani Mestne občine Ptuj za delavnice, tudi celotedenske, plačali le simboličnih 5 evrov, za udeležence iz drugih občin bo cena celotedenskih delavnic 25 evrov, cena krajših delavnic pa 15 evrov.

Na vse delavnice se je potrebno predhodno prijaviti na spletni strani www.cid.si, kjer najdete tudi podrobnejše informacije o počitniških aktivnostih. Se vidimo med počitnicami!

Kontakt za medije: Javni zavod za mladino, šport in turizem Ptuj (Javni zavod Ptuj)
Pija Kristan
E: pija.kristan@visitptuj.eu

Kontakt za mladinske programe: Mateja Lapuh (mateja.lapuh@cid.si)